

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年1月9日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 甲午年十一月十九 国内统一刊号 CN41-0049 总第7076期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏西风2到3级,气温-1℃~12℃。市气象台

“清风周口·廉洁双节”优秀廉政戏剧巡演活动昨晚启动

徐光刘继标等观看首场演出

本报讯(记者刘瑛)1月8日晚,周口人民会堂掌声阵阵、喝彩声声——“清风周口·廉洁双节”优秀廉政戏剧巡演活动首场演出《大明朱元璋》当晚上演。

市委书记徐光,市长刘继标,市委副书记、市纪委书记杨正超,市人大常委会主任李洪民等在周副厅级以上领导干部观看了首场演出。杨正超为巡演活动启动致词。

据介绍,此次巡演活动是为深入贯彻落实党的十八大四中全会和十八届

中央纪委四次全会精神,进一步加强对领导干部的反腐倡廉教育,有效预防春节期间腐败现象的发生,按照省委工作要求而开展的系列教育活动。

杨正超在致词中指出,为确保廉政戏剧巡演活动取得实效,我市从省纪委推荐的廉政戏剧作品中挑选了越调《大明朱元璋》、豫剧《全家福》、《芝麻官下江南》等六部优秀作品,在未来的一个月内深入各县市区进行巡演,传播优秀廉政戏剧作品的正能量。这些作品高扬反

腐倡廉主旋律,高唱反腐倡廉正气歌,主题鲜明,情节生动,演员阵容强大,舞美设计高雅,具有极强的教育和观赏价值,是开展反腐倡廉教育、增强党员干部廉洁意识的生动教材。

杨正超强调,希望同志们在观看这部戏的同时,真正有所思、有所想、有所悟,吸收中华民族修齐治平的文化营养,提升自己的人文修养,筑牢拒腐防变的思想防线。真正做到知古鉴今,充分认识当前有腐必反、有贪必肃的新常态,丢掉心存侥幸的幻想,心存敬畏、慎

独慎微,讲规矩、守戒律,永葆共产党人政治本色。

当晚首场演出的越调《大明朱元璋》是以“朱元璋铁腕反腐斩驸马”为故事框架,反映了朱元璋推行廉洁吏治、大义灭亲、力挽狂澜的胆识与魄力,对于进一步促进党员干部廉洁从政具有很强的警示作用,对于推进党风廉政建设和反腐败斗争具有重要的借鉴意义。

市直各单位主要负责同志及近千名市区群众观看了首场演出。

省人大常委会法工委来周征求意见

本报讯(记者普淑娟)1月8日,省人大常委会法工委主任郭永清一行莅临我市,与驻周省人大代表进行座谈,就省人大常委会工作征求意见和建议。

郭永清与驻周省人大代表时兴荣、张鹏等代表逐一进行面对面交流,就省人大立法、监督、代表工作等问题进行深入交流。

郭永清在认真听取人大代表发言后,对市人大常委会和在周人大代表长期以来对省人大常委会工作的支持表示感谢。郭永清指出,人大工作的智慧在基层、经验在基层,推动人大制度发

展的动力也在基层,征求意见的过程也是向人大代表学习的过程。每一次来周征求意见,都感受到人大代表和人大机关的专业化水平、对做好人大工作的认真态度和创新精神。各位代表提出了很好的意见和建议,充分体现了对省人大工作的支持。对这些意见和建议,省人大法工委将分析研究、归纳整理、逐一改进、认真落实、及时反馈。同时,郭永清希望与会人大代表一如既往地发挥监督支持作用,帮助省人大常委会进一步做好各项工作。

省委对周口师范学院领导班子进行调整

刘湘玉任党委书记 李义凡任院长

本报讯(记者李凤霞通讯员苏光鸿)1月8日下午,周口师范学院召开领导干部会议,传达省委关于周口师范学院领导班子调整的决定。省委组织部科教企业干部处副调研员杨帆宣读了省委的任命决定:

刘湘玉同志任中共周口师范学院党委书记;李义凡同志任周口师范学院院长、党委副书记;俞海洛同志不再担任中共周口师范学院委员会书记,改任中原工学院院长。

会上,省委组织部科教企业干部处副调研员杨帆宣读了省委的任命决定:

刘湘玉同志任中共周口师范学院委

会书记;李义凡同志任周口师范学院院

长、党委副书记;俞海洛同志不再担任

中共周口师范学院委员会书记,改任中

原工学院院长。

何伟分别介绍了刘湘玉同志和李

义凡同志的基本情况并就学校下一步

的发展和学校新一届领导班子建设提

出要求。

久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流

全国免费热线:400-822-6639 咨询中心:0371-56001999 商务中心:0394-8581111



今年我市中心城区十件民生实事确定

件件都着眼于群众最关心、最需要解决的问题

本报讯(记者王艳)学校、道路、供水、公交、养老服务示范点……近日,市委、市政府确定今年中心城区十件民生实事,件件都着眼于目前群众最关心、最需要解决的问题。

这十件实事分别是:新建和改扩建1所小学、1所中学和5所幼儿园,新建1所特殊教育学校;新建5个以上社区养老服务示范点,完成老年护理院二期工程建设;完成老水厂日供水5万吨提升改造工程和南水北调东区水厂主体

工程建设,进一步提高中心城区供水能力和供水质量;新建改建3个健身园、2个健身广场,建成投用老年人健身馆;新建和改造老城区5条道路(颍河路的八一路至中州路段、川汇大道的八一路至大庆路段、轻工二路的文昌大道至庆丰街段、轻工三路的文昌大道至庆丰街段、文化二路的建设路至千秋居南段),不断完善中心城区路网结构,完成7条道路路灯提升改造(银珠路、汉阳路北段、文体路、兴业路、黄河路西段、永丰

盯人式“迎检”该休矣

王旭东

日前,哈尔滨西客站前地区城市管理行政执法局微信公号发了一则通知,将前来检查工作的13人团队照片附上编号,要求执法人员一旦发现,第一时间汇报。对此,该局负责人表示,信息系内部转发,且真实性不能确认,正在追查被公开的原因。

微信曝光了“内部通知”,将迎检的“小秘密”公布于众,估计现在后悔莫及。严格地讲,是先有检查,才有迎检;有什么样的检查,就会有与之匹配的迎检。也许,

像如此“盯人+汇报”式迎检,并非“哈西执法局”的专利,如果检查与迎检沦为“猫鼠游戏”,甚至很清楚被检查单位会用“迎检”来对付,睁一只眼、闭一只眼,检查就失去了固有的功能与效用。

如今,很多检查都动真格、查实情,

无论是明察,还是暗访,或起到摸清情

况的目的,或起到有效监督的效果,或

发挥出强大的威慑力量。这样的检查,

既体现出作风的切实转变,又鞭策着作

风永远在建设的路上。

今日谈

关注人防 关爱生命

周口市人防办 周口报业传媒集团 联办

河南农信金燕卡 飞入寻常百姓家 心贴心的服务 手握手的承诺

河南省农村信用社 ATM 622688 8888 8888 8888

泰地现代城 多层洋房 新品加推 全城火爆认筹 VIP HOTLINE 181947 7701666

走亲访友·五福礼饼

面包爵士国际集团(北京)有限公司 河南省总代理 13939483970/099 太原广安路:13754222971(陈女士) 15303911758(陈先生) 全国咨询热线:4000-021-533

记者 王际宾/撰文 王朝辉 张贊/制作

去年,我市扶贫开发总体目标是:对140个贫困村实施整体推进;对2万个贫困劳动力实施“雨露计划”转移培训;大力实施精准扶贫,深入开展专项扶贫、行业扶贫和社会扶贫,实现20万农村贫困人口稳定脱贫,力争扶贫开发重点县农民人均纯收入增幅高于全市平均水平。

围绕这一总体目标,市扶贫开发攻坚领导小组及时召开动员会,明确成员单位及其职责,制订工作方案,对各项目标任务进行量化分解,加大督查力度,强化责任落实,扶贫开发攻坚取得明显成效。

一是精准扶贫建档立卡。此项工作是国务院扶贫办确定的重点工程。目前,全市贫困人口、贫困村识别已全部结束,共核定贫困村1005个、贫困户26万户,并组织各县市区对建档立卡信息采集数据进行了审核修改和复审,圆满完成建档立卡数据信息上报工作。

二是加快重点扶贫项目进度。2014年,中央和省第一批下达我市财政专项资金1.4亿元,第二批下达我市财政专项资金7155.2万元,重点用于我市整村推进项目建设。截至目前,全市完成整村推进村130个,到户增收试点项目85个,全市完

成整村推进村130个,到户增收试点项目85个,科技扶贫项目、产业扶贫贷款贴息项目、“雨露计划”项目、金融支持扶贫工作有序实施。

目前,全市共核定贫困村1005个、贫困户26万户,并组织各县市区对建档立卡信息采集数据进行了审核修改和复审,圆满完成建档立卡数据信息上报工作。

市四大班子领导分别到各自联系点进行走访慰问,市直48家单位和各县市区也都到定点帮扶的贫困村、贫困户开展慰问活动。

